

卑詩印族抗議污染

(卑詩市魯拔電)卑詩省尼殊加印第安族抗議聯邦及省府此舉大大地污染公眾環境及衛生,非據理力爭不可。

據雲埠太陽報所獲資料顯示,聯邦政府特別委員會於一九七九年四月十日通過一項名為「廢物貯藏條例」之特別法例,批准本省奇馬士鉛礦公司,毋須依照當時的有關條例,可將礦渣倒入指定之本省海域內。

尼殊加印族首領郭斯尼爾稱,礦公司此舉無異置印族人於死地,因他們捕魚及生計均大受影響。

根據一九七九年正月十二日省府防止污染廳所列舉的礦渣,包括鐵·鍍·鉛·鋅及水銀等化學元素。

奇馬士鉛礦公司於一九七二年購入片市魯拔的現址,一九七八年全球對鉛礦需求大增之後,該公司遂投資一億三千五百萬元以發展該位子片市魯拔東北一百四十公里的鉛礦場,預料每日可產一萬二千噸的鉛。現時該礦場的員工超過五百人。

該公司申請將鉛渣倒海中的主要原因,係此較其他處置廢物方法,費用廉宜得多,例如特別築池倒卸上述數量之鉛渣,建築費二千五百萬元之外,另加四百萬元的倒卸費用,但是如果倒入海洋的話,全部僅需六百萬元而已。同時,該公司於申請將礦渣倒入上述海域之前,曾派人研究該區之種種環境,認為並無印族人在該區捕魚,但是印族人却不同意此說,謂他們經常在該處捕魚作業。

出席公聽會的群衆,有一百人以上,擠擁於該校運動場,各社區、學院代表,及建築師朗豪華均先後發言。

（卑詩）雲埠市議會已批准喜士定·卡都華·沿華士·羅斯特街（即現時羅斯特街）至假溪一帶,六英里,經雲埠商業中心區。一九七九年正月十二日省府防止污染廳所列舉的礦渣,包括鐵·鍍·鉛·鋅及水銀等化學元素。

（卑詩）雲埠演員訓練地點將有免費三文治招待,並有歌舞表演。

（卑詩）雲埠市議會將從二千二百萬元大廈申請改區案亦被批准。

（卑詩）雲埠市議會將從二千二百萬元大廈申請改區案亦被批准。